

نوائے وقت

لاہور، کراچی، راولپنڈی، اسلام آباد اور ملتان بیک وقت شائع ہوتے ہیں

جمعرات 3، رمضان 1421ھ 30 نومبر 2000ء 15 مئی 2057 (صفحہ 3)

”ہفتہ آگئی اسلام“ سے مقامی آبادی کو اسلام کے بارے میں بہت سی باتیں سمجھنے میں مدد ملے گی۔ تقریب سے چھ ماہ قبل لاہور کے مسلمان ممبر لاہور ڈیپارٹمنٹ اور دیگر رہنماؤں نے بھی خطاب کیا اور برطانوی معاشرہ میں مسلمانوں کی سرگرمیوں کے بارے میں اظہار خیال کیا۔ مولانا راشد نے بتایا کہ برطانوی پارلیمنٹ ’چھ ماہ آف ایڈوانس اور سلاش پارلیمنٹ میں پاکستان‘ بلگ ویسٹ اور بھارت سے تعلق رکھنے والے مسلمان ممبران کی تصدیق نصف دورہ جن تک پہنچ گئی ہے۔ جن میں پارلیمنٹ کے رکن کھاسکے کے محمد سرور اور چھ ماہ آف ایڈوانس کے رکن راجہ محمد رفیع نے لاہور ڈیپارٹمنٹ سے زیادہ متحرک ہیں ان دونوں کا ساتھ قلع پاکستان سے ہے اور وہ مسلمانوں اور عالم اسلام کے مسائل کے حوالے سے متحرک کردار ادا کرتے رہتے ہیں۔ گذشتہ دنوں لاہور ڈیپارٹمنٹ نے دیگر ممبران کے تعاون سے مختلف مکتب فکر کے سرکردہ علماء کرام کا اجلاس پارلیمنٹ چھ ماہ آف ایڈوانس میں منعقد کیا۔ جس میں مذہبی جماعتوں کے اہم رہنماؤں نے شرکت کی۔ یہ اجلاس روایت حلال کے سلسلے میں قاضی جہاںگیر نے برسرِ سال اشکاف روایت سے اور روایت حلال کے کسی کارمولاء نے مذہبی جماعتوں کے مشفقانہ ہونے کی وجہ سے اور دیگر ایسا اجلاس میں کیا کہ اگر علماء کرام کی مختلف فہم کے لیے آجائیں اور برطانیہ میں مختلف طور پر ایک روز میڈیائیٹیائی جٹس کو حکومت اور لی بی سی وغیرہ کو اس پر آگاہ کر سکتے ہیں کہ میڈیا کے روز مسلمانوں کے لیے باضابطہ میسج کا اعلان کیا جائے اور لی بی سی وغیرہ ذرائع ابلاغ سے میڈیا کے اعلان کے ساتھ ساتھ خصوصی پروگرام کے جائیں جس کے لیے وہ مختلف حکام اور اداروں سے ایگزیکٹو ایٹمیٹی جٹس کر سکتے ہیں۔ اس اجلاس میں دولت اسلام فورم کے چیئرمین مولانا محمد مبینہ منوری نے بھی شرکت کی اور اجلاس میں تمام مکتب فکر کے سرکردہ علماء کرام نے لاہور ڈیپارٹمنٹ اور دیگر مسلم ارکان پارلیمنٹ کے جذبہ کو سراہتے ہوئے مختلف میسج کے لیے سب مکتوں کے نزدیک قابل قبول کارمولاء تلاش کرنے کی فرض سے باہمی رابطہ جاری رکھنے کا فیصلہ کیا۔ اس سلسلے میں اجلاس فروری 2001ء میں منعقد ہوا اور تقریب سے بعد امید ہے کہ یہ کوششیں ضرور بہادر آور ہوں گی۔

میں مسلمانوں کی دینی بیداری اور مذہبی سرگرمیوں میں مسلسل اضافہ ہو رہا ہے حتیٰ کہ ایسی باتیں کہیں نہ کہیں جانے لگی ہیں کہ اپنے مذہب اور دینی روایات و حفاظت کے ساتھ مسلمانوں کی وابستگی بے لنگ سے جسے تبدیل یا کمزور نہیں کیا جاسکتا۔ گذشتہ دنوں فرانس کے بارے میں ایک روایت میں لاہور کی پریس میں شائع ہوئی تھی کہ وہاں مسلمان آبادی میں دوسرے نمبر پر ہیں یعنی سب سے بڑی اقلیت ہیں لیکن مذہبی سرگرمیوں کے حوالے سے وہ فرانس کی سب سے زیادہ سرگرم کمیونٹی شمار ہوتے ہیں کیونکہ یہاں اکثریت کو اپنے مذہب اور عبادت سے اپنی وابستگی نہیں رہی کہ وہ روزمرہ مذہبی سرگرمیوں کا مظاہرہ اور اپنے عبادت خانوں کو آباد رکھ سکیں اس کے برعکس مسلمانوں میں لگاؤ اور ذمہ داری ’قرآن کریم کی تعلیم‘ مذہبی شعائر کے ساتھ وابستگی اور ان پر عملدرآمد کا رجحان زیادہ ہے اس طرح کی صورت حال برطانیہ میں بھی جہاں ایک مکتبہ اور ان کے مطابق مسلمانوں کی تعداد چار لاکھ سے زائد ہے لیکن وہاں مسابہ کی روزمرہ سرگرمیوں اور مذہبی اتھارویٹیز سے عملی وابستگی کے میں نظر میں دو دیگر تمام مذہب کے پیروکاروں سے زیادہ متحرک اور نمایاں نظر آتے ہیں اور ان بات کو اعلیٰ سطح پر بھی محسوس کیا جاتا ہے کہ پچھلے گذشتہ چار ماہ ’اسلام کے بارے میں بیداری اور آگئی‘ کا ہفتہ منایا گیا اور اس دوران دیگر سرگرمیوں کے علاوہ حکومت اور ذمہ داری کے سرکردہ حضرات نے اسلام کے بارے میں اپنے خیالات کا اظہار کیا اور برطانوی معاشرہ میں مسلمانوں کی سرگرمیوں کا مختلف انداز میں تذکرہ کیا۔ اس وقت کا آغاز پارلیمنٹ چھ ماہ آف تقریب سے ہوا جس کا اہتمام ’اسلامک سوسائٹی آف گریٹ برٹین‘ نے کیا تھا اور اس میں برطانوی وزیراعظم ٹونی بلیر نے تمام مکتبوں کے طور پر ہم بیکٹری جٹس سزائے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ وہ مسابہ داری میں مذہب کا خاتمہ رکھا جا رہا ہے جس سے برطانیہ میں مسلمانوں کی آبادی کا صحیح اندازہ ہو جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ مسلمانوں کے بارے میں غلط تاثر پھیلا جاتا ہے اور انہیں مسلمان دہشت گرد کہا جاتا ہے لیکن آئی لینڈ میں دہشت گردی کرنے والوں کو کبھی دہشت گرد اور پرورش دہشت گرد نہیں کہا جاتا۔ انہوں نے کہا کہ 99 فیصد مسلمان معتدی اور معتدی ہیں جبکہ تقریباً سب سے خطاب کرتے ہوئے انہیں لیڈر اور ذمہ داری دینی سے وابستہ ہیں انہوں نے ان موقع کا اظہار کیا کہ

99 فیصد مسلم معتدی ہیں، دارالامرا میں مسلمان ارکان کی تعداد 6 ہو گئی ہے

برطانیہ میں مسلمانوں کی تعداد بڑھ کر چالیس لاکھ ہو گئی ہے ہفتہ بیداری اسلام منایا گیا

99 فیصد مسلم معتدی ہیں، دارالامرا میں مسلمان ارکان کی تعداد 6 ہو گئی ہے

لاہور ڈیپارٹمنٹ سے زیادہ متحرک ہیں برطانیہ سے وابستگی پر مولانا راشد ابراہمدی کے تاثرات

شہر کی مرکزی جامع مسجد کے خطاب اور پاکستان ٹریڈ کونسل کے سیکرٹری جنرل مولانا زبیر راشد کی برطانیہ کے ڈیپارٹمنٹ کے دورے کے بعد کو برطانوی رہنماؤں کے آگے ہیں۔ اس دوران انہوں نے لندن ’برٹشم کالج سائنسز اور ٹیکنالوجی‘ برقی لیٹر ’والی گرافی چارٹی اور دیگر شہروں میں اور درجن سے زائد دینی اجتماعات سے خطاب کیا۔ مرکزی جمعیت علماء برطانیہ کے زیر اہتمام بیت المقدس کے مسئلہ پر جڈر سلیڈ میں منعقد ہونے والی ’آف انڈیا کانفرنس‘ میں شرکت کی تو ’مجمع‘ معروف فلسفی، ماہرہ جامعہ الہدی کی تعلیمی کئی کے سالانہ اجلاس کی صدارت کی اور دولت اسلام فورم کے سالانہ اجلاس میں شرکت کی اور دولت اسلام فورم مولانا زبیر راشد کی بھارت سے تعلق رکھنے والے عالم دین اور دانش ور مولانا محمد مبینہ منوری کے ساتھ مل کر 1992ء میں قائم کیا تھا۔ اس کا ہدف کوئی لگن میں ہے۔ ابتدائی پانچ سال 2000ء تا 2004ء راشد کی اس کے چیئرمین رہے ہیں اس کے بعد 2005ء تا 2007ء منوری اس کے چیئرمین ہیں اور ان سے ’مجمع‘ برکت اللہ ’چیرمن منوری ملک مولانا رضوان الحق ’یاکوپی مائی انوار احمد مولانا محمد عمران خان چیرمین مائی غلام قادر ڈاکٹر خدر الاسلام ہوس فیض اللہ خان مولانا محمد قاسم رشید مولانا مشفق الدین حافظہ اللہ الرحمن تاراجوری اور دیگر سرکردہ اہل دانش کی ایک ٹیم ہے جو برطانیہ میں مقیم مسلمانوں میں دینی بیداری کو فروغ دینے اور علماء کرام کو دینی مراکز کو دعوت و تعلیم کے حوالے سے آج کے دور کی ضروریات اور تقاضوں کی طرف متوجہ کرنے کے لیے ’مسئلہ سرگرم عمل‘ ہے۔ لگاؤ اور بیداری



منوری کے ساتھ کابل بھارت کی بھی جہاں مولانا منوری کے دست راست کی حیثیت سے افغانستان کی آزادی کے تحفظ اور متحدہ ہندوستان کی آزادی کے حصول کے لیے سرگرم ہے۔ اپنے حال اور برطانیہ سے تعلق سے مولانا راشد نے یہ بتایا کہ برطانیہ اور دیگر یورپی شہروں